



扫码看  
“洗劫”  
商铺

# 商铺连夜被“洗劫”，原是市场方所为

市场方：连续5天未开业有权收回店铺 商铺：老鼠成灾，没得赔偿谈何搬离？

1月13日上午，长沙的黄女士向三湘都市报记者反映，自己在溁湾新街市场的零食商铺一夜之间被“洗劫一空”，后来发现并不是小偷干的，而是市场方所为。记者对此进行了走访调查。

■记者 石芳宇

店老板：  
一夜之间零食不翼而飞

“我昨天白天还在店里，就晚上没来，早上过来发现店里面什么都没有了。”今天上午8点，黄女士来到店门口时傻了眼：卷闸门不见了，店里的零食、货架、电脑都不翼而飞。

心急如焚的黄女士立即赶到市场管理中心，工作人员表示，市场方把商铺的东西搬到了其他商铺。黄女士认为这“早有预谋”。“1月6日，我们曾经接到过一个电话，让我们清走商铺物品，市场方要重新对商铺装修，当时我们没同意。1月11日，我们撞见市场工作人员搬我们的东西，被我们阻止了。”黄女士十分气愤。

“我们的商铺是2018年3月28日开业的，半个月没到，就发现有老鼠啃食的现象，后来又因市场空调漏水把收银电脑弄坏。我们确实存在非正常营业，但这都是有原因的。”黄女士对自己多次关店很无奈，“之前市场方让我们跟旁边水果店统一风格，把天花板换成了网状格子，老鼠总是‘从天而降’。因为是售卖食品，市场方不不放鼠药也没及时处置，导致零食时有损坏，

我们的损失很多。他们答应给相应赔偿，但一直没有结果。”没有得到赔偿，黄女士表示拒绝搬离。

市场方：连续5天未开业  
有权收回店铺

记者在黄女士出具的合同中看到，商铺的租赁期限为2018年3月28日至2021年3月27日，并一次性预交1年的租金4.8万元和1万元租赁履约保证金。期限没到，为什么要搬？

记者联系了市场负责人薛先生，薛先生表示，合同上约定：商铺经营方未向市场管理方书面申请同意，不得擅自停业。如果商铺经营方连续5天擅自停业的，合同自动解除，甲方收回铺位，商铺所交履约保证金和租金不予退还。

“我们有工作人员跟商铺沟通过很多次，但是他们都不同意，因为急着装修，我们只能将货物搬离。”薛先生表示，之前一直积极为商铺解决问题，修过2次收银电脑，赔过200元的损失，为防止老鼠，天花板也装上了细铁丝网。“但我们认为他们不正常营业，违反了合同。”对此，该负责人表示，黄女士可以通过法律途径来解决。

图片·新闻



火车上开  
迎春联欢会

“各位旅客大家好，我来表演数来宝……”1月13日，由铜仁开往深圳西的K9062次列车上，传出阵阵欢乐的快板声。原来，这是怀化铁路公安处乘警支队与车班客运人员在为旅客开展迎春文艺联欢节目。“快板车长”刘广还当场挥毫书写“福”字赠送旅客。

记者 王智芳 通讯员 刘亚平 袁涛 摄影报道

## 停了几个小时 车子突然起火

本报1月13日讯 小区内莫名飘散着一股烧焦味，找了好一会儿也没查到原因，而没多久后，一台停在楼下多时的小车冒烟了……1月12日下午，长沙芙蓉区金科佳苑小区区内一轿车突然自燃。不少居民纳闷，为什么停了几个小时的车还会冒烟？

昨天下午3点多，一台深色小车停在金科佳苑小区一排门面。突然这台小车引擎盖冒烟，小区居民赶紧报警。

“我们开始闻到了烧焦味，根本没想到会是这台车里散发出来的，因为这台车停在这里几个小时了。”一个门面老板说，冒烟没多久，就起了明火。

芙蓉交警十二中队民警接警后马上赶到现场，用灭火器控制火势后，与支援的消防队员一起齐心协力将火扑灭。

民警介绍，当时驾驶员并不在附近，民警通过车牌登记的电话号码联系到车主。车主并不是小区居民，只是来小区探访亲戚而临时停车。这辆小车已经使用了10多年，缺少及时的维护和保养，线路老化严重，很可能此前行驶中就出了问题，在停车后才爆发出来。事故除造成小车报废之外，幸未造成其他损失。

芙蓉交警十二中队辅警苏航介绍，冬天气温低、温差大，一些车辆自身线路老化往往容易引发问题。春节长假即将来临，驾驶员开车前应做好车辆检查工作，定期进行车辆保养维护。

■记者 魏灿 实习生 张越



扫二维码  
看小区内  
突然起火现场

## 20元红包收到400条淫秽视频 “一点直播”白天“绿播”晚上“黄播” 两人获刑

本报1月13日讯 利用网络直播平台进行“无底线”淫秽表演，以单独发送淫秽视频为“福利”诱惑会员刷礼物。2个月内，吸引3万余人在线观看，涉案金额100余万元。

今日，记者从郴州市苏仙区人民检察院获悉，该院对负责平台经营管理的叶群等2人提起公诉，最终2人分别被判处10个月至7年不等的有期徒刑，并处3万至20万元罚金。

客服全天候服务

2017年12月25日，市民雷先生向公安机关举报，他通过支付20元微信红包，加入了一个名为“直播VIP福利群”的微信群，当晚，群主“飞龙在天”在群内发送淫秽视频，他一共收到此类视频400余条。

警方成立专案组，发现视频来源于一家名叫“一点直播”的平台，该平台内有多人直播表演淫秽视频，观众到平台充值注册进行观看。公安机关经远程勘查，发现该平台有两名全天候客服，分白、晚班，负责平台管理并将直播女的提现记录整理给平台老板。

据了解，在直播女与直播平台之间，还有一个关键的中间角

色：“家族长”。“家族长”手中掌握着大量直播女的资源，他们跟直播女在利益上是共同体，平台表演的收益，“家族长”和主播协商利益分成。“家族长”是直播平台的下线，平台将直播女赚的钱按比例发给“家族长”，“家族长”再把提成发给直播女。该直播平台同时9个“家族长”合作，其中一个叫卢某的“家族长”在这期间总共找了30多名色情直播女，总共获利6万余元。

白天“绿播”晚上“黄播”

叶群就是这个直播平台的幕后老板。叶群交待，“一点直播”平台是利用QQ群和微信群发送链接客户端的方式推广，通过网络发展家族长招揽直播女到该平台进行现场淫秽直播表演，所得利润平台占30%、家族长占10%、直播女占60%。由于直播人数的增加，叶群联系其朋友王某帮忙，王某便引荐了宋某某和李某某到缅甸来帮助叶群一起经营“一点直播”平台。

“一点直播”平台有“绿播”和“黄播”两种女主播，叶群规定，只有21时到第二天早上8点可以进行色情表演。

■记者 王智芳 通讯员 曹德莉



### 提醒 提供技术维护也构成犯罪

叶群发现该平台多次遭遇网络攻击，决定请知晓网站维护的黄某负责平台维护。黄某在利益的诱惑下一次又一次帮助提供技术支持，一共非法获利9500元。

“黄某明知他人利用信息网络实施犯罪，仍为其犯罪提供技术支持，情节严重，应当以帮助信息网络犯罪活动罪追究其刑事责任。”该案承办人侯回平说。

### 律师说法

湖南万和联合律师事务所李健律师表示，依据《合同法》第一百一十七条规定，因不可抗力不能履行合同的，根据不可抗力的影响，部分或者全部免除责任，但法律另有规定的除外。因此如果确实有证据证明，本事件中如果确因鼠患导致无法经营，那么闭店行为不应当承担责任。如果鼠患与市场方疏于管理存在直接因果关系，商户还可以就此进行索赔。

## 公交错过站，她用开水泼司机 女子被以涉嫌危害公共安全罪刑拘

本报1月13日讯 1月12日15时许，乘客张某（女，30岁，家住大祥区西湖南路某小区）搭乘17路公交车至邵阳市宝庆中路段，因本人未及时下车错过站点，张某要求司机中途停车遭拒，遂取出随身携带的保温杯，将杯中开水泼向司机，致司机手部烫伤，车辆失控，撞向路边绿化带，车上上一名乘客眼部撞伤。

接警后，邵阳快警城南公园平台快警队员迅速赶到现场，及时控制嫌疑人，将2名受伤人员送至市中心医院救治。

目前，犯罪嫌疑人张某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被大祥公安分局依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

■记者 王智芳